



## Председатель Следственного комитета России провел оперативное совещание в Чеченской Республике



Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин 6 октября 2014 года прибыл в город Грозный и из аэропорта направился на место происшествия, где вчера на проспекте Исаева преступник привел в действие самодельное взрывное устройство. В результате взрыва погибли 5 сотрудников полиции и 11 полицейских получили осколочные ранения различной степени тяжести. Председатель Следственного комитета возложил цветы к месту вчерашней трагедии и почтил память сотрудников полиции, погибших при исполнении служебного долга. Затем А.И. Бастрыкин провел оперативное совещание в следственном управлении по Чеченской Республике, на котором заслушал доклад следственной группы о ходе расследования уголовного дела по факту взрыва. На совещании присутствовали заместитель Председателя СК России Борис Карнауков, руководители ГСУ СКР по Северо-Кавказскому федеральному округу, а также руководители республиканских МВД и УФСБ. По указанию Председателя СК России уголовное дело принято к производству Главным следственным управлением СК России по Северо-Кавказскому федеральному округу, к работе по уголовному делу подключились опытные криминалисты Центрального аппарата Следственного комитета Российской Федерации. Руководитель управления В.И. Маркин

06 Октября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/523963>